
Datos de Coyuntura del 29 de abril al 5 de mayo de 2014 

 

29 de abril del 2014 

1. POPULARIDAD DE OBAMA CAE AL MÍNIMO: ENCUESTA, Fuente: El Universal, Encuesta 

Washington Post y cadena ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/popularidad-de-obama-cae-al-minimo-

encuesta-1006872.html  

2. FAMILIA Y AMIGOS, LA RAZÓN DE LA FELICIDAD DE LOS NIÑOS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta Imagina México AC 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/29/956369  

3. MOBILE TECHNOLOGY IN POLITICS MORE POTENTIAL THAN REALITY, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168767/mobile-technology-politics-potential-reality.aspx 

4. AUMENTA EMPLEO EN EL SECTOR PÚBLICO DE ESPAÑA, Fuente: Milenio, Encuesta 

Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://www.milenio.com/internacional/Espana-desempleo-empleo-5_millones-

sector_publico-sector_privado_0_289771115.html  

5. ESPAÑA SIGUE DESTRUYENDO EMPLEO EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2014, Fuente: El 

País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/29/actualidad/1398754752_267733.html  

6. HISPANIC NATIVITY SHIFT, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/04/29/hispanic-nativity-shift/ 

 

30 de abril del 2014 

7. SÓLO 34% EN MÉXICO LEE POR PLACER, Fuente: El Universal, Encuesta Fundación 

Mexicana para el Fomento de la Lectura 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/solo-34-de-los-mexicanos-

lee-por-gusto-funlectura-45204.html 

8. LOS SIN TECHO, UN PROBLEMA, Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ven-mayor-presencia-de-

indigentes-en-la-ciudad-45202.html 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/popularidad-de-obama-cae-al-minimo-encuesta-1006872.html
http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/popularidad-de-obama-cae-al-minimo-encuesta-1006872.html
http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/29/956369
http://www.gallup.com/poll/168767/mobile-technology-politics-potential-reality.aspx
http://www.milenio.com/internacional/Espana-desempleo-empleo-5_millones-sector_publico-sector_privado_0_289771115.html
http://www.milenio.com/internacional/Espana-desempleo-empleo-5_millones-sector_publico-sector_privado_0_289771115.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/04/29/actualidad/1398754752_267733.html
http://www.pewhispanic.org/2014/04/29/hispanic-nativity-shift/
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/solo-34-de-los-mexicanos-lee-por-gusto-funlectura-45204.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/solo-34-de-los-mexicanos-lee-por-gusto-funlectura-45204.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ven-mayor-presencia-de-indigentes-en-la-ciudad-45202.html
http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ven-mayor-presencia-de-indigentes-en-la-ciudad-45202.html


9.  POBRES, 53% DE NIÑOS EN EL PAÍS: CONEVAL, Fuente: El Universal, Informe Consejo 

Nacional de Evaluación de la Política de Desarrollo Social (CONEVAL) y Fondo de las Naciones 

Unidas para la Infancia (UNICEF) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/pobreza-pega-mas-a-ninios-

que-adultos-alertan-45199.html  

10. CAE 3.9% PRODUCCIÓN DE EMPRESAS CONSTRUCTORAS EN FEBRERO, Fuente: El 

Universal, Informe INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/construccion-inegi-1007052.html  

11. MOST U.S. WORKERS SEE UPSIDE TO STAYING CONNECTED TO WORK, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168794/workers-upside-staying-connected-work.aspx  

12. LA RECUPERACIÓN ECONÓMICA TAMPOCO LLEGA AL COMERCIO MINORISTA, Fuente: El 

País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/30/actualidad/1398848048_405987.html  

13. LA ECONOMÍA ESPAÑOLA CRECE UN 0,4% EN EL PRIMER TRIMESTRE DE 2014, Fuente: 

El País, Informe Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/30/actualidad/1398841548_718443.html  

14. HEARTBLEED’S IMPACT, Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewinternet.org/2014/04/30/heartbleeds-impact/  

 

1 de mayo de 2014 

15. EN EL TRABAJO SE DISCRIMINA A 2 DE CADA 3 CAPITALINOS, Fuente: El Universal, 

Encuesta Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación en la Ciudad de México (Copred) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/en-el-trabajo-discrimanan-a-2-de-

cada-3-capitalinos-1007480.html  

16. U.S. PAYROLL TO POPULATION RATE 43.3% IN APRIL, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168806/payroll-population-rate-april.aspx  

17. AFRICA CONTINUES GOING MOBILE, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168797/africa-continues-going-mobile.aspx 

18. EL DOBLE ‘SÍ’ A LA CONSULTA GANARÍA CON EL 47% DE LOS VOTOS, Fuente: El País, 

Encuesta Centro de Estudios de Opinión (CEO) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/30/catalunya/1398890170_133983.html  
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2 de mayo de 2014 

19. 15 DE CADA 100 NIÑOS ASISTEN A GUARDERÍAS: ENESS, Fuente: El Universal, Encuesta 

INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/ninos-guarderias-eness-

87918.html 

20. USING MOBILE TECHNOLOGY FOR WORK LINKED TO HIGHER STRESS, Fuente: Gallup, 

Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168815/using-mobile-technology-work-linked-higher-

stress.aspx  

 

3 de mayo de 2014 

21. EL NÚMERO DE AUTÓNOMOS DE LA REGIÓN DESCENDIÓ EN 11.500 TRABAJADORES EN 

EL PRIMER TRIMESTRE DE 2014, Fuente: El Economista, Encuesta Asociación Madrileña de 

Trabajadores Autónomos 

http://ecodiario.eleconomista.es/espana/noticias/5750987/05/14/El-numero-de-

autonomos-de-la-region-descendio-en-11500-trabajadores-en-el-primer-trimestre-de-

2014.html#.Kku840oEBN4mYwT 

 

4 de mayo de 2014 

22. MIENTEN SOBRE EL ‘LUCH’ DE SUS HIJOS, Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Nutrición 

del Instituto Nacional de Salud Pública (INSP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/04/957319  

23. MICROBUSES, PEOR MEDIO DE TRANSPORTE EN MÉXICO: ENCUESTA, Fuente: Milenio, 

Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.milenio.com/estados/Microbuses-medio_de_transporte-Mexico-encuesta-Metro-

Metrobus-bicicleta_0_292770869.html  

 

5 de mayo de 2014 

24. RECONOCEN RELEVANCIA DE REFORMAS; LAS VEN BENÉFICAS, Fuente: Excélsior, 

Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/05/957445  

25.  AMPLIA MAYORÁ DE VENEZOLANOS RECAZA GESTIÓN DE MADURO Y OPINA QUE DEBE 

DIMITIR, Fuente: Excélsior, Encuesta Datanálisis 
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http://www.excelsior.com.mx/global/2014/05/05/957466 

26. CONSUMER SPENDING IN APRIL HEALTY, BUT FLAT, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168833/consumer-spending-april-healthy-flat.aspx?ref=image 

27. U.S. UNINSURED RATE DROPS TO 13.4%, Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168821/uninsured-rate-drops.aspx   

28. LOS JÓVENES CREEN EN EL SISTEMA PERO PIDEN CAMBIOS PROFUNDOS, Fuente: El País, 

Encuesta Metroscopia 

29. http://politica.elpais.com/politica/2014/05/04/actualidad/1399224539_611041.html  

30. MIDTERM ELECTION INDICATORS DAUNTING FOR DEMOCRATS, Fuente: Pew Research 

Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/05/05/midterm-election-indicators-daunting-for-

democrats/ 

31. RESPALDA 56% DE MILITANTES A MADERO EN ELECCIÓN INTERNA DEL PAN Fuente: 

Excélsior, Encuesta Mendoza Blanco & Asociados 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/05/957519#imagen-6  

 

29 de abril del 2014 

 La popularidad del presidente de Estados Unidos, Barack Obama, se sitúa en el punto más 

bajo de su presidencia, con un 41 % de aprobación, 5 puntos menos que el mes pasado. 

 El 41 % de aceptación del presidente iguala su récord negativo, que alcanzó a finales de 2013, 

cuando el lanzamiento de la reforma sanitaria se vio empañado por varios problemas 

técnicos, pero entonces un 55 % de los encuestados rechazaba su gestión y ahora la 

proporción de estadounidenses que está en contra es menor, un 52 %. 

Fuente: El Universal, Encuesta Washington Post y cadena ABC 

http://www.eluniversal.com.mx/el-mundo/2014/popularidad-de-obama-cae-al-minimo-

encuesta-1006872.html  

 

 De los menores de 7 a 15 años que fueron encuestados, muy pocos indicaron estar satisfechos 

con la policía de la zona donde viven “esto refleja que la percepción de seguridad de los 

pequeños mexicanos no dista mucho de la visión de los adultos”. 

 Una cuarta parte de los pequeños entrevistados dice que le gustaría tener una vida mejor 

Fuente: Excélsior, Encuesta Imagina México AC 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/04/29/956369  
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 Although most Americans now own mobile communication devices or otherwise have access 

to the Internet, no more than 23% have used them for a variety of political interactions. These 

results suggest that the potential use of mobile communication for connecting voters and 

potential voters to politics has yet to be fully realized. 

 Although most Americans now own mobile communication devices or otherwise have access 

to the Internet, no more than 23% have used them for a variety of political interactions. These 

results suggest that the potential use of mobile communication for connecting voters and 

potential voters to politics has yet to be fully realized. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168767/mobile-technology-politics-potential-reality.aspx 

 

 El sector público en España mostró un aumento en el empleo con un avance de 0.38 por 

ciento, es decir, lograron obtener trabajo unas 11 mil 100 personas. 

 Sin embargo, en el país Europeo se registran  aún 5 millones 933 mil personas desocupadas, 

es decir, casi el 26% de la población económicamente activa. 

Fuente: Milenio, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://www.milenio.com/internacional/Espana-desempleo-empleo-5_millones-

sector_publico-sector_privado_0_289771115.html  

 

 España cerró el trimestre con 16.950.000 ocupados, la cifra más baja desde finales de 2002. 

Un mal dato que se completa con el incremento en dos décimas de la tasa de paro, hasta el 

25,9%  

 El número de hogares sin ingresos creció hasta los 736.900 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/29/actualidad/1398754752_267733.html  

 

 Among Hispanic adults in 2012, 49.8% were born in another country, down from a peak of 

55% in 2007. Among all Hispanics, the share foreign-born was 35.5% in 2012, down from 

about 40% earlier in the 2000s. 

 Even as the share of Latino immigrants decreases, rapid growth in the number of Latino births 

means the Latino population will continue to grow at a steady clip. Latinos are the nation’s 

largest minority, and one of its fastest growing. Since 1970, the Latino population has 
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increased sixfold, from 9.1 million to 53 million by 2012. It is projected to grow to 129 million 

by 2060, according to the latest projections from the U.S. Census Bureau (2012). Its share of 

the U.S. population, currently at 17%, is expected to reach 31% by 2060. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewhispanic.org/2014/04/29/hispanic-nativity-shift/ 

 

30 de abril del 2014 

 A 34% de los mexicanos le gusta leer mientras que a 65% no le gusta; 73% dijo que lee entre 

mucho y algo, mientras que el resto mencionó que lee entre poco y nada.  

 El 69% dijo que no gasta nada en un mes, en libros, y 13% indicó que gasta entre $50 y $250. 

 2.94 es el número de libros que los mexicanos leen al año, una cifra que no dista mucho de la 

Encuesta Nacional de Lectura de 2006. 

 Ante la pregunta directa: ¿Usted actualmente lee libros? en 2006 56.4% respondió que sí, y en 

2012 el 46.2% dio una respuesta afirmativa, esto quiere decir que 53.8% en 2012 reconoció 

no leer libros. 

Fuente: El Universal, Encuesta Fundación Mexicana para el Fomento de la Lectura 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/solo-34-de-los-mexicanos-

lee-por-gusto-funlectura-45204.html 

 

 95% de los habitantes del DF han visto personas en situación de calle, sobre todo en el Centro 

Histórico y estaciones de Metro. Por otra parte, 68% cree que en dos años son más las 

personas en esta situación, frente a 16% que cree que la cantidad no ha variado y 12% 

considera que son menos. 

 El 71% considera que las personas en esta situación representan un problema porque 

generan inseguridad (35%), son violentos (7%), por la dificultad para ayudarlos (5%), 

generan preocupación (5%) y mala imagen a la ciudad (5%).  

 El 97% afirma que el gobierno debería hacer algo para solucionar el problema y que 62% 

sostiene que no está haciendo nada.  

Fuente: El Universal, Encuesta El Universal 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/ven-mayor-presencia-de-

indigentes-en-la-ciudad-45202.html 
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 En México, 53.8% de los niños y jóvenes de cero a 17 años de edad son pobres, mientras que 

tres de cada 10 pasan "hambre”. 

 El número de niños en riesgo de caer en la pobreza creció en 2012, ya que sólo uno de cada 

seis niños no se considera “vulnerable”, es decir, 11.7 millones de menores estaban en riesgo 

de marginación.  

 Sólo uno de cada seis (16.4%) no es pobre ni vulnerable, mientras que 22.4% (8.8 millones) 

eran considerados vulnerables por carencias sociales y 7.5% (2.9 millones) entraban dentro 

de la categoría de vulnerables por ingreso.  

 Las entidades que tienen más niños en pobreza son: el Estado de México, Chiapas, Veracruz, 

Jalisco, Guanajuato y Michoacán. Los que tienen menor población son: Baja California Sur, 

Colima, Campeche y Aguascalientes. 

Fuente: El Universal, Informe Consejo Nacional de Evaluación de la Política de 

Desarrollo Social (CONEVAL) y Fondo de las Naciones Unidas para la Infancia (UNICEF) 

http://www.eluniversal.com.mx/primera-plana/2014/impreso/pobreza-pega-mas-a-ninios-

que-adultos-alertan-45199.html  

 

 Durante el segundo mes del año el valor de producción de las empresas constructoras 

descendió 3.9% respecto al mismo periodo del año anterior, producto de las caídas en los 

subsectores de trabajos especializados para la construcción de 9.2% y edificación de 7.9%, 

mientras que en el de construcción de obras de ingeniería civil creció 1.4%. 

Fuente: El Universal, Informe INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/finanzas-cartera/2014/construccion-inegi-1007052.html  

 

 Full-time U.S. employees are upbeat about using their computers and mobile devices to stay 

connected to the workplace outside of their normal working hours. Nearly eight in 10 (79%) 

workers view this as a somewhat or strongly positive development. 

 While a strong majority of working Americans view the ability to work off-hours remotely in a 

positive light, far fewer say they regularly connect with work online after hours. Slightly more 

than one-third (36%) say they frequently do so, compared with 64% who say they 

occasionally, rarely, or never do.  

 The relatively low percentage who check in frequently outside of working hours nearly 

matches the 33% of full-time workers who say their employer expects them to check email 

and stay in touch remotely after the business day ends. 
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Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168794/workers-upside-staying-connected-work.aspx  

 

 En España, el sector de ventas facturó un 0,5% menos en marzo frente al mismo mes de 2013, 

  El índice de ocupación en el sector del comercio minorista presenta en marzo una variación 

del –0,8% respecto al mismo mes de 2013. Esta tasa se sitúa dos décimas por encima de la 

registrada en febrero. En las Estaciones de servicio la ocupación disminuye un 2,9%. 

Fuente: El País, Encuesta Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/30/actualidad/1398848048_405987.html 

 

 El Producto Interior Bruto (PIB) de España creció un 0,4% en el primer trimestre de 2014 

respecto al trimestre anterior. La tasa es dos décimas superior a la registrada en los últimos 

meses de 2013 (0,2%) y representa el ritmo más alto de crecimiento desde 2008 

Fuente: El País, Informe Instituto Nacional de Estadística (INE) 

http://economia.elpais.com/economia/2014/04/30/actualidad/1398841548_718443.html  

 

 In early April, a major security flaw affecting perhaps 500,000 or more websites was 

announced and fixed. But the patch to the “secure socket” program that is supposed to 

encrypt and protect user information on secure websites was only made after more than two 

years of vulnerability on some of the most heavily trafficked sites, including Facebook, Google, 

YouTube, Yahoo and Wikipedia. Analysts warned that untold numbers of internet users might 

have had key personal information compromised either in their use of those websites, or their 

use of email, instant messaging, and even supposedly secure virtual personal networks. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.pewinternet.org/2014/04/30/heartbleeds-impact/  

 

1 de mayo de 2014 

 Uno de cada tres capitalinos ha sido discriminado en el trabajo, por lo que es el espacio laboral 

donde se cometen más actos discriminatorios. 

 El 34.1% de las mujeres encuestadas refirieron este sitio como el lugar donde fueron 

discriminadas. En una situación similar se hallan los hombres, pues 32% refirió haber sido 

discriminados en su trabajo. 

http://www.gallup.com/poll/168794/workers-upside-staying-connected-work.aspx
http://economia.elpais.com/economia/2014/04/30/actualidad/1398848048_405987.html
http://economia.elpais.com/economia/2014/04/30/actualidad/1398841548_718443.html
http://www.pewinternet.org/2014/04/30/heartbleeds-impact/


Fuente: El Universal, Encuesta Consejo para Prevenir y Eliminar la Discriminación en la 

Ciudad de México (Copred) 

http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/en-el-trabajo-discrimanan-a-2-de-

cada-3-capitalinos-1007480.html  

 

 The U.S. Payroll to Population employment rate (P2P), as measured by Gallup, was 43.4% in 

April. This is up slightly from 42.7% in March, but down from 44.5% in April 2013. The P2P 

rate of 42.6% for the first quarter of 2014 is also below the averages for the first quarters of 

2012 (43.6%) and 2013 (43.4%). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168806/payroll-population-rate-april.aspx 

 

 From its use in farming to banking, mobile technology is changing many lives in Africa -- fast. 

Nearly two-thirds (65%) of households in 23 countries in sub-Saharan Africa had at least one 

mobile phone in 2013, with median growth of 27% since 2008 and median annual growth of 

5%. But in countries such as Zimbabwe, growth has far outpaced the average, rising from 26% 

of households in 2008 to 80% in 2013, and 9% annually. 

 The growth in mobile phone ownership in sub-Saharan Africa has not been equally 

distributed across the subcontinent or even within countries. Mobile phones remain most 

common in urban households. In 2013, 80% of urban households had at least one mobile 

phone, compared with 63% of rural households that have at least one mobile phone. This is a 

change from six years ago when 63% of urban households had at least one mobile and 43% of 

rural households did. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168797/africa-continues-going-mobile.aspx 

 

 El 45,2% de los catalanes opta por un Estado independiente. Suponen tres puntos menos 

respecto al último barómetro (noviembre de 2013) y el registro más bajo desde octubre de 

2012, justo cuando arrancó el proceso soberanista.  

 El descenso se compensa con el aumento del autonomismo, del 18,6% al 23,3%. 

Fuente: El País, Encuesta Centro de Estudios de Opinión (CEO) 

http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/30/catalunya/1398890170_133983.html  
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http://www.eluniversal.com.mx/ciudad-metropoli/2014/en-el-trabajo-discrimanan-a-2-de-cada-3-capitalinos-1007480.html
http://www.gallup.com/poll/168806/payroll-population-rate-april.aspx
http://www.gallup.com/poll/168797/africa-continues-going-mobile.aspx
http://ccaa.elpais.com/ccaa/2014/04/30/catalunya/1398890170_133983.html
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 De cada 100 niños y niñas cuya madre labora, sólo 15 asistieron a guarderías mientras 85 

fueron atendidos por familiares. 

 Tres millones de niños que no fueron cuidados en guarderías durante el 2013, 61% estuvo a 

cargo de sus abuelas y el 39% restante fue atendido por otros familiares o personas cercanas 

a la madre trabajadora. 

Fuente: El Universal, Encuesta INEGI 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/ninos-guarderias-eness-

87918.html 

 

 U.S. workers who email for work and who spend more hours working remotely outside of 

normal working hours are more likely to experience a substantial amount of stress on any 

given day than workers who do not exhibit these behaviors. Nearly half of workers who 

"frequently" email for work outside of normal working hours report experiencing stress "a lot 

of the day yesterday," compared with the 36% experiencing stress who never email for work. 

 Time spent working remotely outside of working hours aligns similarly, with 47% of those 

who report working remotely at least seven hours per week having a lot of stress the previous 

day compared with 37% experiencing stress who reported no remote work time. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168815/using-mobile-technology-work-linked-higher-

stress.aspx 

 

3 de mayo de 2014 

 El número de trabajadores por cuenta propia en la Comunidad de Madrid a finales de marzo 

ascendió a 337.600 personas, lo que supone un descenso de 11.500 profesionales (-3,29%) 

con respecto al mismo periodo del año anterior. 

 Esta cifra, sin embargo, representa un incremento del 3,88 por ciento (12.600 trabajadores) 

con respecto al último trimestre de 2013 

Fuente: El Economista, Encuesta Asociación Madrileña de Trabajadores Autónomos 

http://ecodiario.eleconomista.es/espana/noticias/5750987/05/14/El-numero-de-

autonomos-de-la-region-descendio-en-11500-trabajadores-en-el-primer-trimestre-de-

2014.html#.Kku840oEBN4mYwT 

 

http://www.eluniversal.com.mx/periodismo-datos/2014/ninos-guarderias-eness-87918.html
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 56 por ciento de los padres mexicanos dijo que les dan frutas y verduras a sus hijos, pero en 

las loncheras sólo 25.7 por ciento llevaba algunos de esos alimentos, es decir, que poco más de 

la mitad de los papás mintió. 

 El 39.6 por ciento de los papás dice que sus hijos llevan agua simple, en realidad sólo 26 por 

ciento la tenía como parte de su lunch escolar, el resto eran refrescos o aguas endulzadas 

Fuente: Excélsior, Encuesta Centro de Nutrición del Instituto Nacional de Salud Pública 

(INSP) 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/04/957319  

 

 El 58.9 por ciento de los ciudadanos en el Distrito Federal utilizan el micro o colectivo para 

desplazarse por todos lados, 8.3 recurren al Metro, 6.1 abordan un taxi, 3.6 el Metrobús. Un 

1.8 por ciento se mueven en bicicleta, 1.5 en ecobus, y 1.1 en otro medio. Sólo 17 de los 

consultados se mueven en su propio vehículo. 

 El 54.3 por ciento de la gente contestó que los microbuses o colectivos son los peores en 

calles, avenidas y carreteras. 

 Sobre qué factores contribuyen a la molestia de los usuarios cuando toman el transporte 

público, 25 de cada cien consideró el maltrato del operador, 15 reclamos por inseguridad, 13 

exceso de gente en estaciones y paradas, nueve demasiado tiempo de espera, ocho mayor 

tiempo de traslado. 

Fuente: Milenio, Encuesta Gabinete de Comunicación Estratégica (GCE) 

http://www.milenio.com/estados/Microbuses-medio_de_transporte-Mexico-encuesta-Metro-

Metrobus-bicicleta_0_292770869.html  

 

5 de mayo de 2014 

 Los mexicanos coinciden en mayor medida con que las reformas presentadas en este gobierno 

constituyen las más importante de los últimos 20 años (muy/algo cierto, 60%). Se tiende 

también a pensar que están creando condiciones favorables para que México crezca (48%). En 

cambio, hay posturas encontradas sobre si las reformas están volviendo más competitivo al 

país y sobre si están debilitando el poder económico de las empresas más monopólicas. 

 Se estima que las reformas en curso son de significativa importancia para el desarrollo del 

país (enorme/bastante, 55%) y que son para modernizar a México (51%) más que para 

retornarlo a formas del pasado (idea sólo creída por 14%). Existe inclinación a pensar que son 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/04/957319
http://www.milenio.com/estados/Microbuses-medio_de_transporte-Mexico-encuesta-Metro-Metrobus-bicicleta_0_292770869.html
http://www.milenio.com/estados/Microbuses-medio_de_transporte-Mexico-encuesta-Metro-Metrobus-bicicleta_0_292770869.html


benéficas para atraer inversiones extranjeras (46%), para el bienestar de la gente (44%) y 

para el crecimiento económico (44%). En cambio, las opiniones están más divididas sobre su 

utilidad para la democracia y la soberanía. 

Fuente: Excélsior, Encuesta BGC-Excélsior 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/05/957445  

 

 Un 59.2 % de los venezolanos evalúa de forma negativa la gestión del presidente Nicolás 

Maduro, y un porcentaje casi idéntico, un 59.1 %, estima que debe dejar el cargo antes del fin 

de su mandato en 2019. 

 La inseguridad personal (23.5 %) ha dejado de ser la primera preocupación de los 

venezolanos, que reveló que ese lugar lo ocupa ahora el desabastecimiento de alimentos (32.5 

%) mientras que, en tercer lugar, figuran el alto costo de la vida (5 %) y la crisis económica (5 

%). 

Fuente: Excélsior, Encuesta Datanálisis 

http://www.excelsior.com.mx/global/2014/05/05/957466 

 

 Americans' reports of daily spending in April averaged $88, virtually the same as in March 

($87) and February ($87). This ranks among the best figures for the month of April since 

Gallup began measuring spending in January 2008, along with April 2008 ($86) and April 

2013 ($86). 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.gallup.com/poll/168833/consumer-spending-april-healthy-flat.aspx?ref=image 

 

 The uninsured rate for U.S. adults in April was 13.4%, down from 15.0% in March. This is the 

lowest monthly uninsured rate recorded since January 2008, besting the previous low of 

13.9% in September of that year. 

 The uninsured rate peaked at 18.0% in the third quarter of 2013, but has consistently 

declined since then. This downward trend in the uninsured rate coincided with the health 

insurance marketplace exchanges opening in October 2013, and accelerated as the March 31 

deadline to purchase health insurance coverage approached -- and passed -- for most 

uninsured Americans. The Obama administration decided in late March to extend the deadline 

to April 15 for those who had already begun the enrollment process. 

Fuente: Gallup, Encuesta Gallup 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/05/957445
http://www.excelsior.com.mx/global/2014/05/05/957466
http://www.gallup.com/poll/168833/consumer-spending-april-healthy-flat.aspx?ref=image


http://www.gallup.com/poll/168821/uninsured-rate-drops.aspx   

 

 Las elecciones europeas del día 25 y las generales de 2015 las ganaría el PSOE si dependiera 

exclusivamente de los jóvenes, aunque se mantiene la tendencia al alza de IU y UPyD. 

 Un 83% de los jóvenes españoles afirma que España “no se preocupa por el futuro de las 

nuevas generaciones”. El país “no es innovador ni estimula la creatividad”, según el 78%; y un 

76% da por seguro que “no tiene buenas perspectivas de futuro”. Además, el 70% sentencia 

que España no tiene claro cuál es el lugar que le corresponde en el mundo actual. 

Fuente: El País, Encuesta Metroscopia 

http://politica.elpais.com/politica/2014/05/04/actualidad/1399224539_611041.html 

 

 47% of registered voters support the Republican candidate in their district or lean 

Republican, while 43% favor the Democratic candidate or lean Democratic. The trend over the 

past six months in the so-called generic ballot shows that Democrats have lost ground. In 

October, Democrats held a six-point lead (49% to 43%) in midterm voting preferences. 

 While a majority of voters (54%) say that Barack Obama will not be a factor in their vote this 

fall, more (26%) see their vote as a vote against the president than for him (16%). In February 

2010, 24% of voters saw their vote as for Obama while about as many (20%) considered it a 

vote against him. 

Fuente: Pew Research Center, Encuesta Pew Research Center 

http://www.people-press.org/2014/05/05/midterm-election-indicators-daunting-for-

democrats/ 

 

 El 56 por ciento de los militantes del Partido Acción Nacional (PAN) con derecho a voto 

elegirían a Gustavo Madero como su nuevo Presidente mientras que el 44 por ciento votaría 

por Ernesto Cordero. 

Fuente: Excélsior, Encuesta Mendoza Blanco & Asociados 

http://www.excelsior.com.mx/nacional/2014/05/05/957519#imagen-6  
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